

В ПОГОНЕ ЗА ОРДЕНАМИ НАС ПРЕВРАТИЛИ В КРОЛИКОВ. ДЛЯ КОММУНАЛЬНОГО ЭКСПЕРИМЕНТА (3-я стр.)

ТРИБУНА Сургутская

Газета основана 23 октября 1934 года № 25 (9360) Четверг, 10 февраля 2000 года ТИРАЖ 21.879

ЛЕНТА НОВОСТЕЙ

СЕРГЕЙ Ястржембский заявил, что «в рамках обмена на корреспондента «Радио Свобода» Андрея Бабийского» освобождены еще двое российских военнопленных. О судьбе журналиста по-прежнему ничего неизвестно.

ВОЙСКА РФ пытаются окружить чеченские формирования, покинувшие Грозный, чтобы не пропустить их в горы.

ДВЕНАДЦАТЬ человек погибли в результате взрыва в жилом доме в Хабаровске.

МИНИСТЕРСТВО обороны опровергло сообщение о якобы намеченном переводе на новую должность командующего объединенной группировкой войск на Северном Кавказе Виктора Казанцева. ЗЮГНОВ зарегистрирован кандидатом в президенты России.



ФРАКЦИЯ «ОВР» внесла кандидатуру бывшего министра по делам Содружества Бориса Пастухова на пост председателя думского комитета по делам СЧГ, закрепленного за этой фракцией.

МИХАИЛ ШВЫДКОЙ, назначенный министром культуры РФ, надеется на плодотворное сотрудничество с Госдумой и Советом Федерации «области принятия самых необходимых законов», касающихся культурной сферы.

ВО ВТОРИК четверо человека выпрыгнули из окна кабины афганского самолета Boeing-727, который был захвачен террористами и находится сейчас в лондонском аэропорту Стэнсфельд. Полиция сообщила, что беглецы задержаны. Как сообщает агентство Reuters со ссылкой на одного из руководителей операции по освобождению заложников Джо Эдвардса, никто из задержанных не является террористом.

В БЕЛГРАДЕ было совершено покушение на сторонника президента Милошевича, министра обороны Югославии Павле Булатовича. Он был тяжело ранен в ресторане футбольного клуба Rad и позже скончался. По мнению властей, убийство Булатовича было детально спланированным классическим терактом.



По сообщениям российских и мировых СМИ.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

По сведениям Сургутского гидрометеобюро.

10 февраля ночью и днем без существенных осадков, слабый туман, ветер юго-восточный, 6-11 метров в секунду. Температура ночью -26...-28 градусов, днем -16...-18 градусов.

Давление в течение суток существенно не меняется.

11 февраля ПО ОКРУГУ без осадков, ветер юго-восточный, 7-12 метров в секунду. Температура ночью -21...-26 градусов, местами до -31, днем -13...-18 градусов, местами до -23 градусов.

Минимальная температура 10 февраля была зарегистрирована в 1976 году (-41,4°C), максимальная - в 1990-м (+1,0°C).

С 10 по 15 февраля включительно

ВОСХОД СОЛНЦА - от 8.05 до 7.51,

ЗАХОД СОЛНЦА - от 16.37 до 16.51.

С 10 по 15 февраля включительно

ВОСХОД СОЛНЦА - от 8.05 до 7.51,

ЗАХОД СОЛНЦА - от 16.37 до 16.51.

ДЕРЕВНЯ, КОТОРУЮ МЫ СОВСЕМ НЕ ЗНАЕМ

Светлана СЕВАСТЬЯНОВА

В канун юбилея округа сургутские журналисты решили нанести визиты соседям. Мы уже рассказывали нашим читателям о достопримечательностях Тобольска, Нижневартовска, Нефтеюганска.

Наверное, многие, никогда не бывавшие в этих городах, с интересом прочитали о них в «Ст» и наши, что у них есть немало общего с Сургутом: те же заботы, тот же ритм жизни. Из рассказа же о недавней экспедиции журналистской братии в деревни Ляминино и Сытомино читатели «трибуны», скорее всего, откроют для себя массу интересных фактов.

К сожалению, мы очень редко думаем о сибирских деревнях и поселках. Потому администрация Сургутского района и организовала нам эту поездку, которая, надо сказать, произвела на всех неизгладимое впечатление. Ведь обычно во впечатлении горожан жизнь сельчан рисуется не в самых радужных красках: воду для готовки, стирки, уборки или купания надо самому таскать да еще и нагревать, а коли нагревать - так и печку топить, а чтобы печку натопить -

надо дров нарубить... В общем, трудно горожанину представить себя в этом бесконечном круговороте домашних забот. А ведь еще и на работу надо ходить, а она в деревне тоже чаще всего связана с физическим трудом.

Мы, городские неженки, вряд ли выдергали бы подобные каждодневные нагрузки. Но ведь люди и в Сытомино, и в Ляминино живут и детей растят, и не уезжают выросшие дети из родных мест: получив высшее образование, возвращаются назад, женятся, работают... Мне, например, всегда трудно было понять, ПОЧЕМУ молодежь ни хочет уезжать из деревни? Что их там держит? Вряд ли только уверенность в том, что в городе трудно устроиться.

Нынешняя поездка в две деревни Сургутского района, по большому счету, стала для меня ответом на терзавшие вопросы: то, что нам

показывали главы администраций Ляминино - Евгений Келлерман и Сытомино - Людмила Жданова, впечатляло и абсолютно меняло представления о деревне и ее жителях. Это и шикарный центр культуры и досуга, который буквально на днях откроется в Ляминино, и уютный дом дневного пребывания пенсионеров в Сытомино с его радужными хозяйствами. Это и сытоминское моло-

дежное кафе, организованное и обустроенное самими ребятами. А главное - это люди, радущие, простые, открыты. О них хочется говорить много и долго, потому что они достойны этого. Подробный рассказ читайте в ближайших номерах «Ст».

На снимке: флот сытоминских рыбаков в ожидании летней путины.

Фото Леонида БЕРЕЗНИЦКОГО.

МЭР УСТАНОВИЛ ПРАВИЛА ПРИЕМА



Фото Леонида БЕРЕЗНИЦКОГО.

Первого февраля мэром города Александром Сидоровым подписано распоряжение № 247 под названием «О работе с письменными и устными обращениями граждан в администрации города Сургута».

Данным новым документом мэра регламентируется порядок работы с обращениями граждан. Определен единый день приема граждан по личным вопросам как руководителями администрации, так и теми, кто возглавляет ее структурные подразделения. Там же опре-

делено и утверждено время и место проведения приема граждан по личным вопросам. Кроме того, оговорен порядок ведения учета обращений, контроля за мерами, принятymi по результатам.

Руководителям предприятий, учреждений и организаций города всех форм собственности рекомендовано сохранить день и время приема еженедельно по вторникам с 16 до 18 часов.



Фото Леонида БЕРЕЗНИЦКОГО.

показывали главы администраций Ляминино - Евгений Келлерман и Сытомино - Людмила Жданова, впечатляло и абсолютно меняло представления о деревне и ее жителях. Это и шикарный центр культуры и досуга, который буквально на днях откроется в Ляминино, и уютный дом дневного пребывания пенсионеров в Сытомино с его радужными хозяйствами. Это и сытоминское моло-

дежное кафе, организованное и обустроенное самими ребятами. А главное - это люди, радущие, простые, открыты. О них хочется говорить много и долго, потому что они достойны этого. Подробный рассказ читайте в ближайших номерах «Ст».

На снимке: флот сытоминских рыбаков в ожидании летней путины.

Фото Леонида БЕРЕЗНИЦКОГО.

«Ст»-ИНФОРМАЦИЯ

Скоро

Вчера в столице округа председатель

территориальной избирательной комиссии ХМАО Владимир Змановский провел семинар для организаторов выборов на местах, председателей территориальных комиссий, представителей общественности, прессы.

В план работы семинара были включены подведение итогов работы терцибиркомов округа на прошедших выборах в Государственную Думу и, разумеется, разработка плана мероприятий по предстоящим выборам в субъекте Федерации и муниципальных образованиях, поддерживших инициативу губернатора о переносе даты выборов на 26 марта.

На сегодняшний день количество претендентов, уведомленных избирательной комиссией ХМАО о намерении благотворительности на пост губернатора автономии, по-прежнему равно двум. Александр Филиппов и Сергей Атрошенко занимаются в настоящее время сбором подписей, поэтому пока ни у одного из них нет регистрационного удостоверения кандидата. Но скоро будет.

Татьяна КИФОРУК.

Не в курсе

Социологи, работающие в округе, отмечают довольно любопытную тенденцию.

Оказывается, только три процента опрошенных знают, что дата выборов президента России изначально намечалась на июнь 2000 года.

Подавляющее же большинство полагает, что президент России, а также губернатор ХМАО и мэр города так и должны были выбирать 26 марта.

Соб. инф.

За неделю до призыва

В понедельник ночью в город прибыл третий за эти чеченскую кампанию «груз-200».

Солдат внутренних войск Евгений Григорьев, призванный на службу весной 1998 года, согласно приказу должен был демобилизоваться в январе. Однако 24 января при зачистке под Грозным во время боевых действий его настигла пуля снайпера.

Вчера Сургут хороши двадцатилетнего юноши. В последний путь его провожали родные, друзья и близкие, представители воинской части, военкомата, первый заместитель мэра города Новицкий. Вечная память.

Соб. инф.

Федеральный Закон

О ПЕРЕНОСЕ ДНЕЙ ОТДЫХА В 2000 году

Принят Государственной Думой 1 декабря 1999 года

Целями настоящего Федерального Закона являются обеспечение условий для производственного труда и отдыха граждан Российской Федерации, а также создание условий для перспективного планирования деятельности организаций.

Статья 1. Перенести в 2000 году следующие дни отдыха (выходные дни): с субботы 4 ноября 2000 года на понедельник 6 ноября 2000 года;

с субботы 9 декабря 2000 года на понедельник 11 декабря 2000 года.

Статья 2. Настоящий Федеральный Закон вступает в силу со дня его официального опубликования.

Президент Российской Федерации Б. ЕЛЬЦИН.

Москва, Кремль, 25.12.1999 г. № 217-ФЗ.

- Я живу в доме по улице Дзержинского, 9/1. Мои соседи все время шумят, громкая музыка звучит из трех часов ночи, а у меня маленький ребенок. На мои обращения в милицию никто так и не ответил. Что делать?

Мы обратились за ответом в ГОМ-1 к начальнику отдела участковых инспекторов милиции А. Харжуко, и он ответил, что участковый милиционер, в чьем ведении находится этот дом, сейчас уехал на сессию, его заменяет другой. А ваше обращение с жалобой на соседей уже рассматривается.

- Женщина, которая искала керосин, пытаясь залить в магазин «Славянский», что находится на улице Геологической напротив рынка. Там он стоит 15 рублей за пол-литровую бутылку.

- Когда же я смогу получить по суду алименты на ребенка, которые мне причитаются от моего бывшего мужа, работавшего на предприятии «Трансжелезобетон»?

Как объяснила нам заместитель старшего судебного пристава по городу Сургуту Т.Хоруженко, «деньги от этого предприятия идут, но очень медленно. За подробной информацией по этому вопросу пустите обращаться непосредственно ко мне в приемную, кабинет 812».

- Я - ученик гимназии №3. В нашей школе в старших классах ввели в программу обучения много разных платных предметов и дисциплин, которые мне не нужны. Я хотел отказаться от них, но зауваж школы требует подписать договор либо угрожает мне исключением из гимназии, мотивируя это тем, что зарплата учителям гимназии идет именно от этих платных занятий. Что мне делать?

На этот вопрос мы нашли два ответа. Прежде всего, как объяснила нам директор гимназии №3 Г. Мисюла, у них помимо основного учебного плана есть и платные образовательные услуги, которые предоставляются по желанию ребенка и его родителей. Насильно никого подписьвать договор на платных предметах не заставляет. «За разъяснениями родителям и ученику надо обращаться непосредственно ко мне, а не в средства массовой информации».

А вот заведующая отделом анализа и прогнозирования развития образованием комитета по образованию и науке А. Степанко сказала, что если проблему родители не смогут разрешить в самой гимназии, с ее руководством, то они могут написать заявление на имя Н. Стрельцовой, и уже на комиссии эту проблему попытаются решить всем миром.

- Я - пенсионер, стоя в очереди на бесплатное лечение зубов в нашей стоматологической поликлинике еще с октября 1999 года. Когда же подходит моя очередь, сколько можно ждать?

Отвечает заместитель главного врача по лечебной работе первой стоматологической поликлиники Н. Боненок:

- На данный момент у нас в льготной очереди на лечение зубов стоят более 900 человек. Это и пенсионеры, и доноры, и инвалиды... Всего 11 льготных групп. Поэтому свою очередь людям приходится ждать по 8-9 месяцев. Но все зависит от финансирования поликлиники со стороны городской администрации. Сейчас деньги выделены, мы принесли на работу еще двух врачей, надеемся, что проблема с очередями скоро будет решена. Кстати, мы ежемесячно отчитываемся перед городскими властями за работу с льготными группами населения. Проблем не возникло.

Наш телефон 31-04-68 работает с 9 до 13 часов.

ПОРТРЕТ НА ФОНЕ

Николай МОЛОДЬКОВ: «НЕ НАДО АГИТИРОВАТЬ ЗА ГУБЕРНАТОРА, ОН И ТАК ИМ ОСТАНЕТСЯ!»

Ирина ЛЕНЬКИНА, специально для «СТ»

Нетакужмного сургутян лично знают губернатора Ханты-Мансийского автономного округа Александра Филипенко. Лицо-то знают многие, а вот лично... Нынешние выборы - еще один повод присмотреться к нашим руководителям, проанализировать, что - так, а что - нет, если хотите, поискать пятнышки на мундирах (у кого их нет - хотя бы чернил?), или ухаживать за послагами.

Николай Молодьков, председатель общества «Старожилы Сургута», как оказалось, не один десяток лет знает Александра Филипенко и, узнав, что нам хотелось бы поговорить о его личностных, человеческих качествах, сразу же согласился.

Николай Кузьмич, и все же, сколько лет вы знакомы с нынешним губернатором?

- С Александром Васильевичем мы знакомы уже лет 25, может быть, больше. Впрочем, можно посчитать. После демобилизации из пограничных войск я выбрал местом жительства Сургут. Прекрасная система органов рабочего был тогда. Приходишь в райисполком, там тебе дают толстую книгу - выбирай, что хочешь: Украину, Казахстан, Сибирь... Все условия расписаны - зарплата, жилье, перспективы. Так в 1960 году я оказался в Сургутском леспромхозе на должности инженера-механика.

Через четыре года, в период начала освоения нефтяных месторождений в районе партии был создан промышленно-транспортный отдел. Тогдашний первый секретарь Василий Бахилов предложил мне его возглавить. Чуть позже Александр Васильевич Филипенко стал заведовать строительным отделом окружкома. И как представитель вышедшего из органа он часто приезжал к нам, интересовался, как идет дела в городе и районе. Я тоже часто бывал в Ханты-Мансийске, так что по работе часто встречались. И в быту бывали. Он очень простой человек, открытый.

Как вы думаете, изменился ли в тех пор Филипенко?

- Не думаю, чтобы кардинально. Другое дело, мудрости прибавилось, гибкости. Он обширный, прямой, без всяких хитростей. Этому нравится. Хотя причина моих симпатий, возможно, в другом: мне кажется, наши характеры во многом созвучны. В работе меня всегда восхищал его подход к решению любых производственных проблем. Быстро, без рутинной волокиты, разлагольствований всевозможных... Короче, так, как надо.

У любого руководителя, как и у каждого человека, самые главные качества - доброта, душевность, открытость. Александр Васильевич обладает ими в полной мере.

Я работал с Василием Васильевичем Бахиловым, первым секретарем сначала района, потом горкома партии. Он обладал большой властью. Но его указания исполнялись с точностью до миллиметра не потому, что он тряс кулаками и угрожал, как делают сегодня, к сожалению, очень многие начальники, а потому, что его уважали. Он не крикал, не унижал собеседника. Вот это, я понимаю, стиль руководителя. Я думаю, его от Бахилова и перенял Филипенко.



Фото: Виктория БЕРЕЗИНИКОВА

- Вы отмечаете прямоту губернатора. Не мешало ли это качеству в те времена?

- С того времени сейчас много придумано. Что сложно было работать, заниматься... Нет, конечно, мы зависели от первых секретарей горкома и обкома. Но, по большому счету, рядовые работники аппаратов вели себя совершенно спокойно и даже независимо. Не было жесткого диктата сверху, а внизу - не было заискивания. Мы стремились честно делать свое дело. Чем привлекает меня Филипенко? Преданностью - краю, округу, всей этой земле, и делу, и своей работе. Все эти качества - оттуда, из семидесятых. Другой вопрос, что, конечно, у него, как и у любого человека, есть недостатки, случаются ошибки...

- А что вы бы отнесли к его ошибкам?

- Писали как-то в одной из газет, что-то о неправильной стратегии в нефтяной отрасли. Честно говоря, до меня это не очень дошло, я не был с этим близко связан. А вот что касается ветеранов Севера - здесь ошибок не было. И то, что он сделал, не скажу - подвиг, но для этого требуется большое гражданское мужество. Повысить пенсии неработающим пенсионерам - большое дело. Таких надбавок до него у нас никогда не было.

Причем он на этом не останавливается. Я знаю, планируется принятие закона о ветеранах Ханты-Мансийского автономного округа, который даст дополнительные льготы тем, кто отдал становлению этой территории лучшие годы. Это же хорошо, правильно. Ветеранов не так мно-

го осталось. Но они отдали свое здоровье, а некоторые - свою жизнь созданию нефтегазодобывающего комплекса региона, его экономики. Такой закон необходим. Не столько для материальной поддержки, сколько для моральной.

- А может быть, это предвыборный шаг? Вы так не думаете?

- Нет, это психология Филипенко. У него это - в душе. Да и не надо ему особо заискивать перед ветеранами, он свое дело уже сделал. И его обязательно переизберут. Это наверху он может кому-то мешать, а простой народ его поддержит.

- Откуда такая уверенность?

- На знании порядочности, честности, если хотите - предсказуемости людей. Я то же самое могу сказать об Александре Леонидовиче Сидорове.

Где сегодня их соперники? Артюшко, я слышал, приехал болтливиться. Ну, наберет полпроцента-процент. Кто он такой? Никто. Если увижу Александра Васильевича, обязательно ему скажу, что мы заранее знали, что он не 90, так 80 процентов на выборах заранее себе обеспечил - своей работой.

Знаете, я, когда бываю в Ханты-Мансийске, стараюсь зайти к Александру Васильевичу...

- И что, часто удается поговорить?

- Не было такого случая, чтобы я не мот к нему пройти. Бывало, сам в коридоре увидит: «Заходи, рассказывай, как там наша страна развивается?». Рассказывая о проблемах, какие у нашей организации возникают, другой раз совета спрошу.

- И часто вам приходится обращаться за помощью к губернатору округа? Расскажите о каком-нибудь случае.

- Подробностей раскрывать не буду, скажу только, что недавно у «Старожилов Сургута» возникла проблема. Я обратился с письмом к Филипенко, и помочь просил. Письмо было моментально.

Финансовая?

- Да, финансовая. Я понимаю, что не стоит этим злоупотреблять. Мы обращаемся ко многим коммерческим организациям Сургута и многие отзываются. Вот уж если не к кому будет, я точно знаю: наш губернатор всегда придет на помощь - и не только «Старожилам Сургута», но и другим ветеранским организациям. А ведь это главное, правда?

ХРОНИКА О1

С 4 по 8 февраля произошло 12 пожаров, при которых пострадал один человек, спасен - один.

4 февраля в 15 часов 12 минут жильцы дома по ул. Ленинградской, 17, сообщили, что из квартиры №1 идет дым. Прибывшие пожарные, вскрыв дверь квартиры, обнаружили в прихожей мужчину в бессознательном состоянии, оказали первую медпомощь, а затем доставили в охоговый центр. Будучи сильно пьяным, он курил и заснул на полу в прихожей. ***

5 февраля в 12.27 от короткого замыкания электрокабеля возник пожар в жилом коттедже №81 в пос. Взлетном. Огнем повреждена кровля. При тушении залито водой имущество. Ущерб - 15 тысяч рублей. ***

8 февраля около 2 часов ночи был обнаружен пожар в складе ООО «Сигнал» по ул. Привокзальной, 11, в поселке Железнодорожников. Вечером накануне пожара в подсобном помещении склада рабочие предприятия распивали спиртное, пользовались электроплиткой для приготовления пищи. Разошлись, оставив прибор включенными. Огнем уничтожено одноэтажное здание склада и оборудование, хранившееся склада.

ХРОНИКА О2

5 февраля при закрытии магазина молодой человек 1980 года рождения спрятался в помещении с целью ограбления. Но сработала сигнализация. Сотрудники охраны обнаружили злоумышленника при осмотре магазина. Сейчас он помещен в изолятор.

6 февраля в 11 часов из пос. Юность в травмпункт был доставлен мужчина 1967 года рождения с проникающим ножевым ранением брюшной полости. По подозрению в совершении преступления задержана его сожительница тридцати годами старше.

В тот же день в 17.30 неизвестные ворвались в квартиру дома по пр. Комсомольскому, где, применив физическую силу и угрожая ножом хозяйке, похитили у нее тысячу долларов США и две тысячи дойчмарок.

ХРОНИКА ГИБДД

3 февраля в 1.10 на 5 км автодороги Сургут - Н.Юганск водитель «Нивы» допустил наезд на пешехода. От полученных травм пешеход скончался.

3 февраля в 22.25 на нерегулируемом перекрестке неустановленный водитель «ДЭУ-Нексис» не выдержал дистанцию до остановившейся впереди автомашин и столкнулся с «Москвичом», которого при ударе брошило о «шестерку». В результате автобомбы получили технические повреждения, а неустановленный водитель «ДЭУ» скрылся с места происшествия. ***

4 февраля в 18 часов на перекрестке улиц Мелик-Карамова и Геологической пешеход (ученик 11 класса школы №45) перебегал проезжую часть по регулируемому перекрестку на красный сигнал светофора, неожиданно выбежал из-за стоящего влевом ряду автотранспорта и был сбит «Москвичом», который двигался на зеленый сигнал светофора.

6 февраля в 23.30 на ул. Ленина напротив дома №39 неустановленный водитель на неустановленной машине наехал на 77-летнего пенсионера, который переходил проезжую часть по неустановленному мосту. В результате ДТП пешеход с тяжелой травмой доставлен в травматологию. Водитель с места ДТП скрылся. В ходе оперативно-розыскных мероприятий 3.20 установлен и задержан скрывавшийся водитель.

ИЩЕМ ОЧЕВИДЦЕВ

24 января в 18.10 на ул. Сургутская напротив дома №1 красного цвета водитель на автомобиле «Нива» - красного цвета наехал на женщину-пешехода и с места ДТП скрылся. Всех, кто владеет какой-либо информацией о данном происшествии, просят сообщить об этом в ГИБДД Сургута, каб. 411, либо позвонить по телефону 31-11-62.

НОВЫЙ ДОМ

СОВРЕМЕННЫЙ МОДУЛЬНЫЙ ДОМ

Жилищные векселя фонда «Новый Дом» - это одно из лучших средств накопления. Вы вкладываете свои деньги в недвижимость. Жилищные векселя фонда «Новый Дом» - это вклады, с помощью которых вы можете постепенно покупать для них жилье в течение нескольких лет. Отличный подарок к совершеннолетию.

МЫ ГАРАНТИРУЕМ ИСПОЛНЕНИЕ СВОИХ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ!

НОВОЕ РЕШЕНИЕ ЖИЛИЩНЫХ ПРОБЛЕМ

Жилищные векселя фонда «Новый Дом» - с помощью которых вы можете приобрести жилье в строящемся доме. Или приобрести жилье в уже построенном доме, находящемся в собственности фонда.

Жилищные векселя фонда «Новый Дом» - это вклады, с помощью которых вы можете купить для них жилье в течение нескольких лет. Отличный подарок к совершеннолетию.

Обращаться: ул. Республики, 69.
Tel.: 28-35-67, 28-35-66.

ИНСТИТУТ СУБСИДИЙ: ЕСТЬ ПОДВИЖКА

Как уже сообщалось, 21 января 2000 года мэр Сургута подписал постановление №69 «О внесении изменений и дополнений в постановление мэра города от 16.11.99 г. №199 «О предоставлении гражданам субсидий на оплату жилья и коммунальных услуг». Текст документа, опубликованный в полном виде в городских СМИ, не дает понимания целостной картины вносимых изменений, хотя на самом деле новые положения значительно облегчают жизнь всем, кто так или иначе причастен к этой проблеме.

ИЗ ИСТОРИИ ВОПРОСА. Институт субсидий, как таковой, введен давно. Поначалу граждане не очень охотно обращались за бюджетной помощью, но постепенно спрос увеличивался, появились устойчивые группы людей - получателей ссуд, родилась и соответствующая нормативная база. Напомним, наш город федеральным волеизъвлением вошел в список экспериментальных городов, на примере которых отслеживается ход преобразований в жилищно-коммунальной сфере. Все шаги, предпринимаемые властями, являются пионерными, уникальными, практически мы идем, что называется, вслепую, так что ошибки неизбежны. Однако не стоит думать, что все хотят сделать плохо. Хотя -

НОТАРИУСЫ ГОРОДА СУРГУТА

удостоверяют
сделки с автомото-
транспортными
средствами, снятыми
с учета в ГИБДД.

Нотариальные конторы
находятся по адресам:

- ул. Куйбышевского, д. 10/4
- ул. Губкина, д. 18
- ул. 50 лет ВЛКСМ, д. 13
- ул. Малковского, д. 51
- ул. Геодезическая, д. 15



ТРЕБУЕТСЯ БУХГАЛТЕР

с высшим образованием,
стаж работы не менее года,
не старше 35 лет.

Тел. 31-25-49.

Ликвидируется АОЗТ «Автобыт».

Претензии предъявлять
в срок до 1 марта 2000 года.

**ОРГАНИЗАЦИИ ТРЕБУЕТСЯ
ИНЖЕНЕР КИПА,**
мужчина, высшее образование,
не старше 45 лет,
телефон 712-265.

РАСПОРЯЖЕНИЕ

№152 *Ход./2 Сургут*

от 24 января 2000 г.
Об утверждении тарифов на содержание
и текущий ремонт жилищного фонда

Во исполнение распоряжения администрации города от 1.09.98 №150 «О распределении функциональных обязанностей по вопросам ценообразования между структурными подразделениями администрации города», в соответствии с постановлением Правительства РФ от 20.08.99 №887 «О совершенствовании системы оплаты жилья и коммунальных услуг и мер по социальной защите населения», распоряжением администрации города от 27.01.99 №192 «О создании комиссии по вопросам ценообразования в жилищно-коммунальном хозяйстве», учитывая пред-

ложения комиссии по вопросам ценообразования в жилищно-коммунальном хозяйстве от 18.01.2000:

1. Утвердить и ввести в действие с 1 января 2000 года тарифы для муниципальных предприятий жилищно-коммунального хозяйства, оказывающих услуги по содержанию и текущему ремонту жилищного фонда, согласно приложению 1.

2. Контроль за выполнением настоящего распоряжения возложить на первого заместителя мэра города Новицкого В.Ф.

А.СИДОРОВ,
мэр города.

Приложение к распоряжению мэра города от 24.01.2000 г. №152

ТАРИФЫ

для муниципальных предприятий жилищно-коммунального хозяйства, оказывающих услуги по содержанию и текущему ремонту жилищного фонда

№ п/п	Наименование предприятия	Вид услуг	Единица измерения	Тарифы (руб.)
1.	МУП «Горлифт»	Содержание и техническое обслуживание лифтов	1 лифт в месяц	3375,71
2.	СГМУП «Энергосервис»	Техническое обслуживание и ремонт электроплит	1 плита в месяц	3,80
3.	МУП «Телесеть»	Обслуживание телевизионных антенн коллективного пользования	1 отвод в месяц	10,08
4.	Центр Госсан-эпидемионадзора города Сургута	Дератизация Дезинсекция	1 кв.м 1 кв.м	1,08 1,78
5.	Муниципальное коммунальное предприятие	Прием и хранение твердых бытовых отходов	1 куб.м	18,24

Сургутская

Главный редактор
Александр ЩЕЛКУНОВ.

Зарегистрирован Уральским региональным управлением регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ о средствах массовой информации №Е-1620 от 18.12.95г.

ООО «ЗАПСИЗАВТОСЕРВИС»

со склада в г. Сургуте

ПРОИЗВОДИТ ПРОДАЖУ

АВТОМОБИЛЕЙ МАРКИ

ГАЗ-3110, «ГАЗель», «СОБОЛЬ»
УАЗ-31514, -31519, -3153

АВТОМОБИЛИ БЕЗ ПРОБЕГА,
С ГОДОВОЙ ГАРАНТИЕЙ.

ПОЛУПРИЦЕПЫ для а/м КамАЗ, Зил.

Комиссионное оформление автомобилей
по новой лицензии ХМАО.

Обр: г. Сургут, ГРЭС-кольцо
(напротив ЗЭКИ тр. «Сургутэнергострой»).
Тел.: 77-31-74 (круглосуточно),
77-34-43 (с 8.00 до 17.00).



ОТДЕЛОЧНЫЕ МАТЕРИАЛЫ

5 лет с Вами

только с 7 по 18 февраля

СКИДКИ, СУВЕНИРЫ
каждому покупателю

Технострой

ОТДЕЛОЧНЫЕ МАТЕРИАЛЫ

Оперативная информация:

тел. (3462) 34-11-34; факс 34-84-99.



Чебоксарский центр «МИКРОХИРУРГИЯ ГЛАЗА»

предлагает новейшие методы

лазерной коррекции, алмазной микрохирургии:

- ④ избавление от близорукости,
- ④ дальтоничности, астигматизма за 30 секунд!
- ④ лечение катаракты, глаукомы поражений зрительного нерва, косоглазия и др.

Предварительное обследование взрослых
и детей с последующим направлением на лечение
в центр проводится

с 13 по 19 февраля.

Обр.: ул. Пермякова, 5/1 (1 этаж), Тел.: 32-33-16, 32-03-10.

ООО СРСК предлагают со склада в Сургуте ПИЛОМАТЕРИАЛЫ:

- ДОСКУ обрезную и
необрезную в ассортименте -
... от 1300 руб.
- ДОСКУ пол., 2400 руб.
- ВАГОНКУ
(общинн.), 2400 руб.
- ПЛИССУ.... 7 руб. 50 коп.
1 м
- БРУСЫ в ассортименте -
..... от 2000 руб. куб.м
- СТРОИМАТЕРИАЛЫ
- ГИПСОКАРТОН -
..... 125 руб. за 1 лист
- ОБОИ,
КРАСКУ
водозумлющую

Адрес: речпорт, ДОЦ. Тел.: 71-09-48, 77-71-52.

ФОНДОВЫЙ МАГАЗИН

«ИНВЕСТ-ПАРТНЕР БРОК»

ПОКУПАЕТ И ПРОДАЕТ АКЦИИ И ВЕКСЕЛИ

В мир инвестиций - с надежным «Партнером»!

Адрес: г. Сургут, ул. 50 лет ВЛКСМ, 1, оф. 104.

Телефоны: 77-32-42, 37-53-97.

ОАО «Железо – бетонный комплекс»

требуется

ИНЖЕНЕР ЛАБОРАТОРИИ,

стаж работы не менее 3 лет,
среднее специальное или
высшее образование.

Тел. 28-91-50.

Лицензия ФКНБ
№ 005-00572-1/10000 от 1.12.97г.

«СПОЛАТ»

ГМП

ПРОИЗВОДИТ НАБОР НА КУРСЫ
переподготовки водителей с категориями
«ВС» на «Д» с отрывом от производства.
Возраст для поступления на курсы
не моложе 20 лет, год стажа на грузовых а/машине,
Срок обучения 1,5 месяца.

ТРЕБУЮТСЯ НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ:

- АВТОЭЛЕКТРИК 3-4 разрядов
- СЛЕСАРЬ по ремонту ГМП 4-5 разрядов
- СЛЕСАРЬ по ремонту агрегатов 3-4 разрядов
- СЛЕСАРЬ по обслуживанию
и ремонту оборудования
- ЭЛЕКТРИК
- САНТЕХНИК
- ЭЛЕКТРОРАЗВОДАРЩИК 2-4 разрядов
- СВАРЩИК 2-4 разрядов
- ОБОЙЩИК салона 3-4 разряда
- ВОДИТЕЛЬ автопогрузчика
- ТОКАРЬ 4-5 разрядов

Обр.: г. Сургут, ул.30 лет Победы,17, отдел кадров.

На период проведения
ремонтных работ

автобусная остановка «ТРАНСАГЕНТСТВО»

на пр. Мира

ВРЕМЕННО

с 10 по 13 февраля

ПЕРЕНОСИТСЯ

на 50 метров
в сторону ул. Маяковского.

ГОСПОДА РАБОТОДАТЕЛИ!

Сургутское городское
управление занятости населения

ОБЪЯВЛЯЕТ КОНКУРС проектов работодателей

на организацию дополнительных
рабочих мест.

На конкурс выставляются
финансовые
средства
в сумме

6 млн. рублей.

6 млн. рублей.

Заявки на участие в конкурсе принимаются
с 1 февраля по 22 февраля 2000 года.

Конкурс проектов работодателей
будет проводиться
с 23 февраля по 10 марта 2000 года.

Подробно с условиями проведения конкурса
вы можете ознакомиться по адресу:

ул. Майская, 8/1, каб. 402;
тел. 24-18-65.

ПРИЕМ ЧАСТНЫХ ОБЪЯВЛЕНИЙ В КРЕДИТ

ПО ТЕЛЕФОНУ

06
в газете
Сургутская
Курьер

и во всех телефонно-телеографных отделениях
связи филиала «СУРГУТТЕЛЕКОМСЕТЬ»

Сургутский

НАШ АДРЕС: 626400, г. Сургут, ул. Маяковского, 12а.

E-mail: Tribuna@wsnet.ru

«С-т» в Интернете <http://www.surgut.wsnet.ru/~company/st/>

Подписано в печать: по графику - 17.00, фактически - 16.30.

Тираж 21.879. Заказ № 1590.

УЧРЕДИТЕЛИ: Сургутская городская Дума и журналистский коллектив редакции.

За тексты объявлений ответственность несут рекламирующие лица.

Выходит пять раз в неделю:
вторник, среда, четверг, пятница, суббота.

Верстка и дизайн -

Ю. Найденовой и Ж. Якушевой.

Зарегистрирован Уральским региональным управлением регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ о средствах массовой информации №Е-1620 от 18.12.95г.